



Datum: 25.01.2018
Medij: Narodne novine - Niš
Rubrika: Panorama
Autori: Redakcija
Teme: Vojska Srbije, Ministarstvo odbrane, Aleksandar Vulin, ministar

Napomena:
Površina: 288
Tiraž: 0



Naslov: PRE 139 GODINA IZAŠAO PRVI BROJ "RATNIKA"

Strana: 21

МЕДИЈА ЦЕНТАР ОДБРАНА ПРОСЛАВИО СВОЈ ДАН

ПРЕ 139 ГОДИНА ИЗАШАО ПРВИ БРОЈ "РАТНИКА"

БЕОГРАД, (Бета) - Свечаношћу у Дому Војске Србије јуче је Медија центар "Одбрана" обележио свој дана у знак сећања на 24. јануар 1879, када је у Србији изашао први број војног листа "Ратник", чију традицију настављају војни часописи и магазин "Одбрана", као и 139 година војне штампе у Србији.

Женској атлетској екипи Министарства одбране и Војске Србије, која је на 48. Светском војном првенству у марафону освојила бронзану медаљу, додељена је Војна спомен-медаља за достигнућа у спорту.

Признање је поручници Невени Јовановић, десетару Наташи Ђулафић и војној службеници Ксенији Бубњевић уручио министар

одбране Александар Вулин.

Он је уручио и Новинарску награду "Иван Марковић", која је за 2017. годину, припала новинарки РТС-а Ани Манојловић, за прилог "Позив за војну вежбу" емитован 5. јула прошле године у емисији "Око магизин" на Првом програму Јавног сервиса.

Најбољи спортиста Војске Србије у години за нама је

потпоручник Стефан Вукандиновић, припадник Центра за обуку подофицира Команде за обуку и члан атлетске репрезентације Србије. Најуспешнија спортска екипа у практичном стрељаштву је ИПСЦ "Кобре" у саставу - капетан корвете Игор Игњатовић, заставници Бранислав Булатовић, Милован Јанковић, Мићо Воркапић, Игор Новаковић, Дејан Никић и Владимир Стојиљковић Баталјон Војне полиције специјалне намене "Кобре".

Министар Вулин поручио им је да борба никад не престаје и да речи - истина и одго-

ворност најбоље објашњавају суштину ангажовања и позива Медија центра "Одбрана". Вулин је казао да Медија центар "Одбрана" треба да настави са својим упорним и вредним радом на учењу, стварању, на откривању нових путева војне мисли, али и на разумевању потреба Срба.

Директор Медија центра "Одбрана" Стевица Карапањин потврдио је да је установа и претходне године, као и до сада, настојала да буде достојни настављач традиција наших претходника, оснивача часописа Ратник и неимара Ратничког дома.

